
DRUGI MEDGENERACIJSKI POHOD V RADENCIH 
 
Utrinki z 2. medgeneracijskega pohoda, s katerim smo v Radencih na svoj način obeležili 
Svetovni dan turizma in dneve evropske kulturne dediščine. 
 
V soboto 22. septembra smo se pohodniki zbrali pred Turistično pisarno na avtobusnem 
postajališču v Radencih in se, po krajših pozdravnih nagovorih organizatorjev Zavoda za 
turizem in šport Radenci in Društva upokojencev Radenci, odpravili na pot. 
 

 
 
 
Pot skozi radenski park proti muzeju 
Radenske je več kot sedemdeset 
udeležencev izkoristilo za prijetno 
kramljanje. 

 
(Nekateri v naročju mamic, drugi v otroških vozičkih, tretji…) 
 
 

 

 
 
 



  
 
 
 
Predstavnica Term Radenci nas je popeljala 
po muzeju Radenske, po ogledu muzejske 
zbirke in zgodovinskega razvoja Radenske, 
smo pot nadaljevali do 
 

 
 
 
   
osrčja Radencev: »radenskih 
mineralnih vrelcev«, ki so del bogate 
tradicije mineralne vode Radenska in 
zdravilišča Radenci. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Za vzpodbudo pohodnikov k rekreaciji in druženju, 
osveščanju o kulturni zgodovini Radencev, smo se 
pohodniki ustavili in si ogledali tudi Kapelico Sv. Ane 
v parku, spominsko obeležje osamosvojitvene vojne 
in ter nekatere slatinske vrelce. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 Pohod smo zaključili v Športni 
(večnamenski) dvorani Radenci, kjer so 
organizatorji z nekaj besedami 
udeležence spomnili na pomen turizma 
in vlogo dediščine v sodobni turistični 
ponudbi. 
 

 
 
 
 
 
  
 
V Športni (večnamenski) dvorani 
Radenci so si pohodniki lahko ogledali 
razstavo. Nekaj svojih aktivnosti so 
predstavili: 
-Zavod za turizem in šport Radenci, 
-Društvo upokojencev Radenci, 
-Terme Radenci, 
-Vrtec Radenci »Radenski mehurčki« z 
enotama: Vrtec Kapela »Grozdek«, in 
Vrtec Janžev Vrh »Vrtec na hribčku« ter 
-Srednja šola za gostinstvo in turizem 
Radenci. 
 
 
 
 

Zavod za turizem in šport Radenci je v 
sliki in besedi predstavil del svojih 
aktivnosti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Razstava ročnih del Društva upokojencev Radenci je pritegnila pozornost in občudovanje. 

 
 
 
 
 
» Na mladih svet stoji », ta rek drži v 
Vrtcu Radenci »Radenski mehurčki« in 
v njegovih enotah v Vrtcu Grozdek 
Kapela, in v Vrtcu na hribčku Janžev 
Vrh. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 



 
Na poseben in zanimiv način je svoje aktivnosti 
predstavila Srednja šola za gostinstvo in 
turizem Radenci. 
 

 
Zaključek druženja… 

 
 
 
Z lokalnimi kulinaričnimi posebnostmi: 
kvasenico in ocvirkovico iz krušne peči, 
s kruhom z zaseko in ocvirkovim 
namazom, buhteljni, potico, rogljički, 
domačim pecivom…, so si pohodniki 
nabrali novih moči. 

 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
V Vrtcu »Radenski mehurčki« in v njegovih enotah »Grozdek« in v »Vrtec na hribčku« so 
posebej za sobotno druženje pripravili slastno orehovo potico in kup domačega peciva… 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Kreativnost, izvirnost ter pripravljenost za 
sodelovanje in druženje, so dobra popotnica 
organizatorjem za pripravo 3. 
medgeneracijskega pohoda v letu 2008. 
 
 
 
 
 


